



КОММУНАР

16+ Газета Быковского муниципального района Основана 7 февраля 1935 года

Суббота, 9 января 2016 года, № 2 (103797)

В НОВЫЙ ГОД СВЕРШАЛИСЬ ЧУДЕСА

Самый семейный праздник в году ждали все: верили, что на Новый год может свершиться чудо, забудутся обиды и горечи и придет радость и счастье. Особенное удовольствие получили дети во время новогодних елок, которые успешно прошли во всех школах района, в учреждениях и организациях. Ни один ребенок не остался без подарков и сюрпризов. Досталось, конечно, хлопот родителям, которые мастерили костюмы для маскарада. Зато сколько выдумки, фантазии проявили наши мастерицы, наряжая детей в костюмы сказочных персонажей, вместе разучивая стихи и песни к елке. Новогодние праздники сближают семью, создают настроение как никакие другие. Верим и ждем, что 2016 год мы проживем безбедно и снова встретимся под новогодней елкой.



ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ОБЛДУМЫ ВСТРЕТИЛСЯ С КАЗАКАМИ

29 декабря в городе Волжском состоялась встреча с председателем Волгоградской областной Думы, первым заместителем атамана Всевеликого войска Донского по Волгоградской области Николаем Семисотовым.

Свою работу в должности думского спикера он начал со встречи с казаками Волгоградского казачьего округа. От Быковского юртового казачьего общества на встрече побывали атаманы Ю.В. Осетров, П.И. Телитченко, Н.Н. Чередников, А.В. Фомичев и представитель от совета стариков юрта Н.С. Пестов, а вместе с ними и глава администрации Быковского муниципального района Н.К. Поволокина.

В ходе двухчасового разговора было обсуждено много актуальных вопросов по взаимодействию казаков с органами власти, по призыву казаков в Вооруженные Силы Российской Федерации именно в казачьи воинские части и подразделения, затронули присутствующие и вопрос по патриотическому воспитанию молодежи.

НА УЛУЧШЕНИЕ ДЕМОГРАФИЧЕСКОЙ СИТУАЦИИ

29 декабря в администрации района прошла межведомственная комиссия по социально-демографической политике на территории Быковского муниципального района.

На повестке дня рассматривались вопросы, касающиеся мероприятий, направленных на улучшение демографической ситуации в нашем районе на 2015-2018 годы, утвержденных постановлением районной администрации. Члены комиссии заслушали доклад заведующей поликлиникой ГБУЗ «Быковской ЦРБ» Е.В. Анисимовой о показателях естественного движения населения (рождаемости и смертности) в Быковском районе за 11 месяцев этого года и соотношении абортов и родов за этот же период. Специалисты отдела по культуре, молодежной политике, спорту и туризму райадминистрации Ю.С. Подорова и Т.В. Великая доложили о предоставлении молодым семьям социальных выплат на приобретение жилых помещений или строительство индивидуального жилого дома на территории Быковского района за 2015 год по программам: «Молодой семье доступное жилье», «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года.»

◆ КОРОТКО

С 10 января по 31 декабря 2016 года на территории Быковского муниципального района будет проводиться технический осмотр самоходных дорожно-строительных и иных машин и прицепов к ним. Порядок проведения технического осмотра-2016 будет опубликован в ближайшем номере газеты «Коммунар».

РАЙОН ПРИМЕТ УЧАСТИЕ В ГОДЕ АЛЕКСЕЯ МАРЕСЬЕВА

По инициативе ветеранов 2016 год в Волгоградской области объявлен Годом Алексея Маресьева.

В первых числах января в области будет сформирован подробный план празднования 100-летнего юбилея человека-легенды, героического земляка Алексея Маресьева. Об истории настоящего человека - советского летчика, который был на грани гибели, но не сдался, - знают во всем мире. В самый трудный момент жизни руку помощи протянул ему наш земляк, уроженец Луговой Пролетки, Герой Советского Союза, летчик А.М. Числов. Так что наступивший Год Алексея Маресьева станет для нашего района особо значимым.

В ближайшее время руководители района примут участие в мероприятиях, посвященных подвигу настоящего человека, в Камышине. На уровне района также будет разработан план патриотических мероприятий.

РАБОЧАЯ ГРУППА ПОДВОДИТ ИТОГИ

Рабочая группа районной администрации по снижению неформальной занятости населения подвела итоги работы года.

В течение года члены группы проводили сбор информации о деятельности индивидуальных предпринимателей, обследование и опрос наемных работников, рейды на рабочие места, собирали информацию по не заключению трудовых договоров или их подмене гражданско-правовыми.

В результате проведенных рейдов хозяй-

ствующие субъекты приглашались на заседания рабочей группы, а затем акты обследования и опросы работников направлялись в налоговую инспекцию.

В результате деятельности группы со 193 наемными работниками заключены договоры, из 86 приглашенных на комиссию работодателей, занимавших заработную плату, - 41 поднял уровень зарплаты наемным работникам, у остальных 45 — режим неполного рабочего дня.

За время деятельности рабочей группы в 2015 году зарегистрировано еще 104 индивидуальных предпринимателя. Группа проводила также мониторинг своевременности выплаты заработной платы работникам подведомственных учреждений.

Ирина ГУСЕВА: «Дебаты - это наиболее простой и честный способ завоевать доверие людей»



Законодательная инициатива, внесенная в Госдуму, подразумевает изменения в статью Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» и в статью Федерального закона «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации».

«Этот законопроект касается выборов всех уровней: он предусматривает возможность исключительно личного участия в дебатах зарегистрированных кандидатов, а от избирательных объединений — лиц, зарегистрированных в составе списков кандидатов. Дебаты будут

проводиться на государственных и муниципальных каналах телерадиовещания, - рассказывает депутат Государственной Думы, соавтор законопроекта И. Гусева. - В том случае, если кандидат нарушит требование об обязательном участии в дебатах, причитающееся ему эфирное время переходит оппонентам».

Данный законопроект направлен на повышение информированности избирателей о кандидатах. В ходе живого общения, в режиме прямого эфира можно многое узнать о кандидате — о его гражданской, политической позиции, уровне компетентности, профессионализме, настроенности на диалог и взаимодействие, готовности работать в интересах граждан. Это будет способ-

ствовать и выявлению лидеров общественного мнения.

«Инициатива, безусловно, положительно скажется на развитии политической системы страны и оживит политическую конкуренцию. Ведь так называемые малые партии часто жаловались, что у них очень мало возможностей донести свою позицию до избирателей. Теперь же у них появится дополнительный коммуникативный канал, - комментирует Ирина Гусева. - В свою очередь у избирателей появится возможность максимально больше и лучше узнать о сильных и слабых сторонах кандидатов. Ведь на дебатах нельзя будет скрыться за красивыми, дежурными лозунгами и пожеланиями. Здесь в полемике с оппонентами, придется

подчас отвечать на неудобные вопросы, демонстрировать, насколько глубоко кандидаты разбираются в происходящих социально-экономических процессах, как их программы способны реально заинтересовать избирателей и изменить их жизнь к лучшему. На мой взгляд, дебаты - это наиболее простой и честный способ завоевать доверие людей».

На последних выборах сложилась тенденция падения явки избирателей. Явка нуждается в стимулировании. Дебаты усилят конкуренцию между партиями, кандидатами и тем самым включат в политическую борьбу избирателей.

Планируется, что новый закон должен начать свое действие уже в ходе выборных кампаний 2016 года.

В области создается крупнейшая стоматологическая клиника

Ганна ПАВЛИЙ

Решение о создании мощного медучреждения на базе двух государственных стоматологических поликлиник, расположенных в Центральном районе Волгограда, принято рабочей группой по реорганизации государственных медицинских учреждений. При соединении клинической стоматологической поликлиники №1 к областной клинической стоматологической поликлинике позволит внедрять новые методики в лечении.



В совещании приняли участие представители Общественной палаты Волгоградской области, Общественного совета медицинских работников, регионального отделения Общероссийского Народного Фронта, Совета общественных организаций по защите прав пациентов, практикующие врачи стоматологов.

Участники встречи сошлись во мнении, что реализация концепции укрупнения двух стоматологических поликлиник, находящихся на территории одного Центрального района, станет важным шагом в развитии государственной стоматологической службы в области. По словам общественников, крупная престижная государственная клиника будет способствовать наращиванию профессионального мастерства в стоматологической отрасли, модернизации системы государственной медпомощи.

Отметим, что областная клиническая стоматологическая поликлиника является крупнейшим профильным государственным медучреждением. Ее специалисты оказывают полный спектр терапевтических, хирургических, ортопедических и пародонтологических услуг.

СМАРТФОНЫ... ОТ ПРЕЗИДЕНТА

Анна ЛИ

Все мы, будучи детьми, искренне верили в то, что на свете бывают чудеса, что в новогоднюю ночь к нам приходит Дед Мороз и оставляет подарки под елкой. Незадолго до волшебной ночи мы писали ему письма, в которых просили подарить нам то, о чем мечтаем, о заветном подарке и верили, что Дедушка Мороз обязательно исполнит нашу мечту...

Максим Ильин, ученик 5 класса Приморской школы, весь год вел себя хорошо, учился без «троек» и в этом году решил написать письмо не Деду Морозу, а самому Президенту РФ, Владимиру Владимировичу Путину, и попросил подарить ноутбук или смартфон.

В письме, которое отправилось по адресу «Москва. Кремль» в октябре, Максим рассказывал, как трудно живется их семье. Мама - Надежда Николаевна работает на почте, зарплата маленькая, отцу, чтобы прокормить семью,



приходится работать вахтовым методом охранником в г. Волжском. Знал о письме и его племянник Ваня, который младше своего дяди всего лишь на год и находится на попечительстве у своего деда Сергея Николаевича, отца Максима.

Надежда Николаевна Ильина сама лично отправляла письмо сына, но не верила, что письмо дойдет и лишь улыбалась, тогда как Максим был твердо уверен в исполнении мечты. Но время шло, а ответа не было...

И вот, 26 декабря, в преддверии самого светлого, яркого и долгожданного праздника, к се-

мье Ильиных нагрянули особые гости с важной миссией от Президента РФ Владимира Владимировича Путина. Депутат областной Думы Т.И. Цыбизова, председатель комитета образования и науки Волгоградской области А.М. Коротков и председатель Общественной палаты Волгоградской области Т.Н. Генза приехали в дом Ильиных специально, чтобы поздравить Максима и Ваню с чудесным праздником и подарить им обим смартфонами от Владимира Владимировича.

Вместе с ними в делегацию вошли глава Быковского

муниципального района А.И. Рассохин и заместитель главы администрации О.В. Холодова. Андрей Игоревич поздравил с наступающим Новым годом, пожелав здоровья, счастья и благополучия семье и вручил мальчикам подарки - настольную игру и сладости.

Восторгу пацанов не было предела: они пообещали хорошо учиться, слушаться родителей и написать еще одно письмо В.В. Путину, в котором они обязательно поблагодарят Президента за подарки, которые ждали с нетерпением и искренне верили, что получают их.



В Волгоградском регионе застройщики снижают стоимость квадратного метра в «программном» жилье

С СОГЛАСИЯ ЗАСТРОЙЩИКА

О готовности снизить цену квадратного метра вводимого жилья за счет внутренней отделки квартир завилло ООО «Родниковая долина» — застройщик, возводящий дома в рамках программы «Жилье для российской семьи». Соответствующее дополнительное соглашение подписано между компанией и региональным комитетом строительства.

Такая возможность предусмотрена приказом Облстроа. У покупателей «программного» жилья теперь есть выбор: при-

обрести квартиру с отделкой «под ключ» по цене, не превышающей 35 тысяч рублей за «квадрат», или сэкономить, отказавшись от отделки или некоторых ее видов, и заплатить не более 33 тысяч рублей за метр. Решение принимается по инициативе гражданина и с согласия застройщика. Стороны также совместно определяют степень готовности отделки и окончательную стоимость квартиры. Все условия прописываются в соответствующем договоре на участие в долевом строительстве или договоре купли-продажи, если приобретается готовое жилье.

Предложение о сокращении расходов в решении квартирного вопроса вызвало интерес участников программы. Компанией уже заключен ряд договоров на приобретение жилья без полноценной отделки в строящемся квартале «Родниковая долина» в Советском районе Волгограда. Данный механизм может быть использован и другими застройщиками «программных» домов.

Напомним, что всего на территории региона в рамках программы «Жилье для российской



семьи» реализуются девять проектов: семь — в Волгограде и два — в Волжском. К 1 июля 2017 года планируется ввести в эксплуатацию более 330 тысяч квадратных метров жилья эконом-класса. В настоящее время открыты продажи более 1200 квартир, в большинстве

своем — на условиях участия в долевом строительстве.

На данный момент порядка 1300 семей вошли в программу. Стать ее участниками могут представители всех муниципальных образований региона, которые соответствуют установленным категориям. Формирование списков ведется на местах.

При Облстрое постоянно работает телефон горячей линии: (8442) 308-308 для желающих купить квартиры по льготной цене. Звонки принимаются в будние дни с 8.30 до 17.30.



В ТИК НОВЫЙ СОСТАВ

28 декабря состоялось организационное заседание нового состава территориальной избирательной комиссии Быковского района.

Он был сформирован 16 декабря на основании Постановления избирательной комиссии Волгоградской области. В него вошли девять человек с правом решающего голоса от различных партий и общественных объединений. От Волгоградского регионального отделения «Единая Россия» была предложена кандидатура Е.Ю. Красильниковой, ко-

торая возглавляла предыдущий состав ТИК последние три года. Решением областной избирательной комиссии ее назначили председателем нового состава.

Заместителем избрали Л.Н. Ефремову, генерального директора ООО «Русич», секретарем - В.А. Арефкину, ведущего специалиста финансового отдела районной администрации, члена ВОО «Молодая гвардия Единой России».

На первом заседании были распределены обязанности и между другими членами ТИК. К примеру, по взаимодействию с политическими партиями и общественными объединениями, осуществлению контроля регистрации избирателей, разработке и реализации мероприятий, связанных с правовым обучением избирателей, профессиональной подготовкой членов участковых

избирательных комиссий и так далее. Эти обязанности распределили между остальными членами комиссии. Представляем их:

Н.И. Болдырева — от регионального отделения партии «Справедливая Россия»; И.В. Дускалиев - предложен собранием избирателей.

Ветеран труда Л.И. Захарова вошла в комиссию от регионального отделения политической партии «Российская партия пенсионеров за справедливость». От коммунистов - С.В. Матвиенко, от РО партии «Рожденные в Союзе Советских социалистических республик» - Л.Е. Николентко, от ЛДПР — студент ВолГУ М.А. Петровец.

Перед заседанием Е.Ю. Красильникова вручила благодарственные письма и поблагодарила за работу прежний состав районной ТИК.

...Летом 1942 года на подступах к Сталинграду шли ожесточенные бои. Немцы любой ценой стремились завоевать стратегически важный город на Волге. Главной защитой солдат Красной Армии была авиация, а именно 8-я Воздушная Армия, базировавшаяся в районе п. Городище. В связи с отступлением на-

года рождения, уроженец Горьковской области Вящевского района деревни Горнево. На месте гибели летчика друзья-однополчане посадили дуб...

Воспоминания ветеранов дополнил местный житель Н.Н. Степанов (запись, сделанная в 1989 году, хранится в архиве Быковского районного историко-краеведческого му-

вспоминают, что они вместе с вожатыми ходили к могиле, возлагали цветы. Помнят, что на холмике лежала часть боевого самолета. Со временем могила затерялась...

В этом году по поручению губернатора и под контролем главы администрации района возобновлена работа по увековечиванию памяти погибших.

расспрашивая старожилов Луговой Пролейки.

Поиск вели и в другом направлении. Благодаря Интернету, Юлия Сергеевна отыскала внучку отважного летчика. В год 70-летия Победы первый телеканал проводил акцию «Чтобы помнили». Зрители присылали на сайт канала краткие биографические справки и фото-

летчика. Оба послания военного времени пролили свет на короткий век нашего героя.

...Перед самой войной Алексей Васильев женился на уроженке из Запорожья Нине Артемовне Кисленко. С первых дней войны молодого супруга забрали на фронт. В конце 1941 года у молодых супругов родился сын Володя. Мама с младенцем оказалась на оккупированной территории Украины. Письма с фронта туда не доходили.

«Больше писать некому, я знаю, что там трудно остаться в живых», - отвечал он своей двоюродной сестре. Писал ей часто. В 1941 году полк, где служил Алексей, находился в Кировабаде. В апреле сорок второго летчиков-истребителей перебросили в г. Горький за техникой. Алексею Васильеву как жителю этих мест дали пять суток на побывку. У каждого земляка он спрашивал насчет жены и сына: может, кто-нибудь хоть что-нибудь знает о самых родных людях? Ничего не узнал фронтовик, уезжал из дома расстроенным, даже плакал... По возвращению в полк решительно сказал: «Мне все равно, на какой фронт. Если нет жены, то и жизни нет». Вместе с другими летчиками он защищал небо над Москвой.

Через месяц А. Васильев со своим звеном уже сбивал вражеские самолеты в небе над Харьковом. Воевала тройка, видимо, смело. В газете «Правда» за 10 июня был напечатан их групповой портрет. В одном из боев самолет Васильева был подбит. Раненого летчика подобрали санитары, отправили в Новочеркасский госпиталь. Пять суток он был без сознания. После лечения пошел на поправку. Выздоровливающего Алексея «сосватал» в свой полк майор, приехавший в госпиталь навестить раненых солдат. Васильев вернулся в строй, с новыми однополчанами был направлен в г. Балашов, затем переправлен в Россошь. Родные, меж тем, уже оплакивали Алексея — с прежнего места службы пришло известие о его гибели.

Под Сталинградом А.В. Васильев принял свой последний бой. 20 августа 1942 года, как отражено в справке ЦА МО РФ, пилот, младший лейтенант А.В. Васильев был убит в воздушном бою над Пролейкой. Ему не было и тридцати лет. Он героически защищал Отечество. Он сводил счеты с немецкими асами за свою любимую женщину, за сынишку, которого так и не удалось увидеть...

Сразу после новогодних каникул Ю.С. Подорова будет встречаться в Москве с его внучкой Ниной Владимировной Васильевой. Она выразила желание не только рассказать все, что знает о своем деде, но и помочь в обустройстве памятного места его гибели.

ЗА РОДИНУ, ЗА СЫНА, ЗА ЖЕНУ...

Ольга ОСЬМАКОВА

В 1942-м, во время великой Сталинградской битвы, над Пролейкой в неравном бою был сбит наш самолет. Погиб летчик Алексей Васильев, боевые друзья захоронили его на территории района. Осенью этого года поисковики района вышли на связь с внучкой пилота — москвичкой Ниной Васильевой. Она помогла восстановить короткий, но яркий след, оставленный отважным летчиком в небе войны. За поисковую работу в администрации района отвечает главный специалист отдела по культуре, молодежной политике, спорту и туризму Ю.С. Подорова. Она и рассказала предысторию поиска.



Алексей Васильев в первом ряду в центре.



ших войск аэродромы были перебазируемы в безопасное место - на левый берег Волги (современная территория Быковского района).

В августе один из советских истребителей возвращался с боевого задания в тылу врага. В небе над Пролейкой он встретился с немецкими «мессерами», их было пять или шесть. Один из них короткой очередью поджег наш истребитель. Летчик сумел увести горящую машину в степь, подальше от населенных пунктов, но сам был смертельно ранен в этом неравном бою...

Имя отважного пилота стало известно лишь в конце восьмидесятих годов, благодаря неустанной работе краеведа Надежды Тимофеевны Тюкиной. От ветеранов 8-й ВА она узнала, что над Пролейкой (в районе нынешнего детского оздоровительного лагеря «Лукоморье») в неравном бою погиб пилот 512-го истребительного авиаполка Алексей Васильевич Васильев 1915

зея).

«В 1945 году я демобилизовался из армии, в начале октября решил пройтись по родным местам, в том числе лесному питомнику. Около сторожки увидел могилу. Я спросил у сторожа Фёдорова Павла Васильевича, что это за могила? Он рассказал, что в ней похоронен летчик. Летчика обнаружили не сразу, а через день или два после того, как был сбит самолет. Хоронили его военные, привезли на подводе до неузнаваемости обгоревшее тело.

До 1947 года на могиле стоял крест, а найти его можно было тогда по двум березам, растущим рядом на бугорке, да двум соснам в низинке. На одной была сделана зарубка. На могильном холмике военные установили винт от мотора».

О могиле в основном бору знали все жители села. И не только они. Ребята, которые отдыхали в пионерском лагере «Лукоморье» в 70-х годах,

Осенью поисковая группа молодежного центра «Импульс» под руководством Ю.С. Подоровой провела две экспедиции по поискам захоронения летчика А.В. Васильева.

В первой поездке они встретились с лесником Виктором Михайловичем Залипаевым. Он привел молодежь к заброшенной дороге, когда-то ведущей от Бирючьей балки в степь, указал место, где, предположительно, была могила летчика. К сожалению, от сосны с зарубкой и берез остались лишь пеньки. Деревья вдоль дороги и далеко вокруг нее уничтожены огнем. Но руководитель группы Юлия Подорова не теряла надежду: она уже связывалась с поисковиками из области. Ребята обещали помочь - есть современное оборудование, чувствительное даже к биологическим останкам. Главным, как можно точнее указать место захоронения. Поэтому поисковики предприняли вторую попытку, снова встречаясь и

портреты родных и близких, которые воевали на фронте, были в оккупации, трудились в тылу. Среди них Ю.С. Подорова отыскала летчика 512-го ИАП Алексея Васильевича Васильева. Информацию на сайт прислала его внучка Нина Владимировна Васильева из Москвы. С ней и связались быковские поисковики. Звонок очень взволновал внучку фронтовика: она плакала, благодарил ребят за память о деде. Последовала переписка. По электронной почте Нина Владимировна прислала копии сохранившихся реликвий из семейного архива. Одно коротенькое письмо А.В. Васильев написал 2 марта 1941 года своей жене. Прислал разыскать какие-то документы и переслать их в часть, передавал привет всем своим товарищам. В конце - трогательное прощание с женой: «Твой безгранично преданный А. Васильев». Другое пожеланное письмо датировано январем 1944 года. Его написала двоюродная сестра погибшего

КАБАНЧИК «В РАЗРЕЗЕ»

Закончился пост, и теперь нужно подумать о том, как придать нашему организму устойчивость к зимним холодам, а также обеспечить себя хорошим настроением и жизненным тонусом. Согласитесь, что сало у нас является национальным продуктом, что бы там ни говорили о холестерине. А слышали ли вы об арахидоновой кислоте и ее потребности для нашего организма? Так вот: арахидоновая кислота встречается в продуктах питания очень редко. А в сале она есть. Просто в еде нужно знать меру и поглощать сало не «шматками», а небольшими кусочками и понемногу. Но как удержаться, если оно такое вкусное?

Несколько рецептов за-солки сала мы предлагаем сегодня вниманию наших дорогих хозяек.

ГОРЯЧИЙ ПОСОЛ САЛА

Сало, вода, соль, чеснок. В данном рецепте можно использовать тонкое сало (1-1,5 см толщиной).



Сало нарезать на такие куски, чтобы проходили в горлышко трехлитровой банки.

В широкой кастрюле вскипятить воду, всыпать в нее столько соли, чтобы плавало яйцо (выглядывало слегка).

Положить куски сала кожей вверх по всей ширине кастрюли. Как только вода с салом закипит, сразу же перевернуть сало кожей вниз. Как только последний кусок перевернули, первый вынуть из воды и положить в банку. В данном случае сало не варится, а обваривается с двух сторон.

Банки не надо плотно набивать. Залить сало этим же рассолом. Когда рассол остынет до температуры, что терпит рука, положить в каждую банку по 3-4 нарезанных зубчика чеснока. Закрывать банки пластмассовыми крышками. Хранить в темном прохладном месте. Такое сало хранится долго.

сухая зелень, луковая шелуха, чеснок.

Куски сала поместить в эмалированную кастрюлю. Обильно пересыпать солью и оставить под гнетом на сутки при комнатной температуре.

Затем сало залить водой, добавить перец, лавровый лист и промытую луковую шелуху, по желанию можно положить сухую зелень. Довести до кипения и варить 1 час (рассол должен быть крепко соленным). Сало вынуть, оставить остывать.

Остывшее сало нашпиговать тонкими дольками чеснока со всех сторон.

После этого тонкие куски сала можно скрутить и перевязать ниткой или сложить по два куса кожей наружу. Завернуть сало в фольгу или пергамент и положить в морозильную камеру.

Острая лопатка	Кустарник, медонос	Пустынный голос	Гуково-дядя идея	Мешок
Фарфор	Жуток зловоние	Сейфовый шифр	Подлый трус из мультки	Ярый болельщик
Идущая за азом	Шип знака	Спасение для боксера	След от раны	Заборная сестра
Жена лорда	Сорп прочной кожи	Эллингтон	Сорп прочной кожи	Сорп прочной кожи
Обманщик	Разведка Гитлера	Будущая лысина	Монте-Кристо	Столп правосудия
Военный корабль	Жит Равеля	Повелительница	Грязевой вулкан	Самка оленя
Женское имя	Анжелика	Рождество	Телефон	Жерлового вулкана

ВАРЕНОЕ САЛО В ЛУКОВОЙ ШЕЛУХЕ

Сало, соль, вода, черный перец горошком, лавровый лист,

12 ЯНВАРЯ
(в помещении «Ростелекома») с 9.00 до 17.00
ПЯТИГОРСКАЯ МЕХОВАЯ ФАБРИКА
ЗОЛОТАЯ АНТИЛОПА ПРОВОДИТ ПРАЗДНИЧНУЮ РАСПРОДАЖУ НОВОЙ КОЛЛЕКЦИИ!
◆ Новогодние скидки от 20 до 50 %! ◆ Шубы современного и классического дизайна из мутона, астрагана, норки, нутрии и бобрка. ◆ Красивые шубы. ◆ Низкие цены! ◆ Кредит до 36 мес., ◆ 0% первый взнос!

13 ЯНВАРЯ
на вещевом рынке р.п. Быково
БРЯНСКИЕ ФАБРИКИ «СУРАЖАНКА» И «КЛАССИЧЕСКИЙ ФАССОН» ПРОВОДЯТ ПРОДАЖУ
пальто и полупальто зимних и демисезонных из драпа от 38 по 80 размеры; из плащевки от 50 по 64 размеры.
Цена от 2 тыс. руб.

Справки о рекламе в газете по тел.: 3-15-85.

ГОРОСКОП на 2016 год

Многие ожидают прихода нового 2016 года, года Огненной Обезьяны, поскольку верят, что со сменой покровительствующего знака, изменятся и жизни людей. Обезьяна по сути своей очень энергичное и динамичное животное. В 2016 году будут преуспевать в основном те, кто проявит упорство, настойчивость и будет чрезвычайно активным. В отличие от года Деревянной Козы, Обезьяна позволит подвижным людям с хорошей хваткой и острым умом добиваться высоких результатов в любой сфере деятельности. Поэтому, нельзя сидеть на одном месте, нужно постоянно находиться в центре событий.

ОВНАМ можно не опасаться беспокойного года, напоминающего катание на американских горках — грядущий 2016 год принесет лишь стабильность и гармонию. Есть одно единственное условие — необходимо отказаться от излишеств. Ближе к осени карьера овнов заиграет новыми красками — от бурного взлета, до радикальной смены не только места работы, но и поля деятельности. В личной жизни овнов ожидает тишь да гладь. Ни спор, ни споров, ни скандалов. В финансовой сфере так же тихо и спокойно. На жизнь хватать будет, но без существенных вливаний извне. Возможны некоторые сделки, которые, завершившись ближе к концу года, обеспечат овнам дальнейшую большую прибыль. Здоровье в 2016 году будет хорошим. Небольшие кратковременные спады жизненных сил не нанесут овнам большого вреда.

ТЕЛЬЦАМ пришла пора расставить приоритеты. Сверхценности все еще продолжают, ритм ускоряется. Работы будет много, но и вознаграждение не заставит себя ждать. 2016 год принесет тельцам стремительный карьерный рост. Занятых в сфере торговли и продаж ожидает замечательная возможность смены места работы. В личной жизни тельцов ожидает стопроцентная идилия. Не только гора дел ожидает тельцов в будущем году, также приумножатся доходы. Хотя, вероятно, в течение года будет такой период, когда следовало бы несколько снизить аппетиты, но тельцы помогут друзья и родственники. А вот

о здоровье тельцам необходимо заботиться не только, когда «прижмет». Особое внимание нужно уделить здоровой пище.

БЛИЗНЕЦЫ в 2016 году можно брать за любое дело — близнецы будут удачливы во всех начинаниях. Семье и второй половине нужно будет уделить немного больше внимания, чем в прошлом году. Из-за успехов на работе, близнецы могут забывать уделять внимание своим близким. В денежном плане у близнецов в 2016 году все будет в порядке. Доходы значительно вырастут, карьера пойдет вверх. В личной жизни близнецов ждет фейерверк подарков, внимания и свиданий. Уже состоящим в паре необходимо будет приложить усилия, чтобы не польститься на армию поклонников. Одиноким близнецам выпадет шанс встретить свою судьбу. Здоровье близнецов в 2016 году будет целиком зависеть от самих представителей знака. Спокойствие, отдых и психологическое равновесие станут защитой от всех недугов.

РАКАМ в 2016 году предстоит много трудиться, дабы в конце года получить удовлетворение от собственной работы. Спокойствие и стабильность в личной жизни гарантируют полную гармонию в отношениях с партнером. Одиноким раки найдут свои вторые половинки. Денежный вопрос в грядущем году не будет остро стоять. Золотые горы не намечаются, но и нехватки средств не предвидится. Звезды рекомендуют не опасаться брать кредиты, к концу года все займы будут отданы. Год опасен стрессами и нервными срывами от избытка работы, поэтому не стоит забывать об отдыхе.

ЛЕВ. Будущий год сулит Львам много хлопот по дому, что не мешает необычайной активности на профессиональном поприще. Работа будет приносить удовольствие, а результат будет ошеломляющим. Льву стоит обходить острые углы в 2016 году, потому как исполнению всех мечтаний может помешать собственная вспыльчивость. В личной жизни вас ждут кардинальные перемены. У пар отношения перейдут на новый уровень. С финансами будет все в порядке, если следовать принципу «копить, а не тратить». Здоровье у Львов будет отличное, весной ожидается небывалый прилив сил и энергии, возникнет желание заниматься спортом.

Всем **ДЕВАМ** в 2016 году следует здорово потрудиться, дабы достичь успеха. Несмотря на подстерегающие с самого начала года трудности, сил для преодоления преград будет предостаточно. В рабочей сфере нужно уделить внимание новым связям и знаком-

ствам. Романтика в личной жизни дев уступит место здоровому прагматизму. Девам без пар 2016 год подарит шанс встретить вторую половинку. О здоровье стоит переживать только тем девам, чей тонкой душевной организации присущи нервные срывы и депрессии. Необходимо высыпаться и отдыхать, тогда год не принесет проблем со здоровьем.

ВЕСЫ. В работе для весов гороскоп на 2016 год окажется удачным. Большая вероятность подыма на одну-две ступеньки по карьерной лестнице. В личной жизни год Обезьяны не сулит ничего нового. Стремление улучшить материальное положение весов отодвинет любовь на второй план. Поиски судьбы стоит отложить до конца года. Тем же весам, которые уже находятся в паре, повезло больше — отношения в 2016 году будут ровными и спокойными. Хорошее самочувствие у весов сохранится на протяжении всего 2016 года. Легкое недомогание и возможные простуды не омрачат общей картины.

СКОРПИОН. Весь будущий год у скорпионов будет наполнен всевозможными изменениями и переменами в жизни. Все ранее задуманные планы лучше не пускать на самотек, а начать рьяно действовать и воплощать задуманное в действительность. Включившиеся в активную деятельность скорпионы многого добьются. Личная жизнь будет кипеть и бурлить на протяжении всего 2016 года. Темная полоса в отношениях будет обязательно сменяться светлой, привнося в жизнь пары много приятных сюрпризов. Несмотря на усиленную работу, здоровье скорпионов будет на высоком уровне. Не подкосят представителей знака ни переутомления, ни нервные срывы. Но, все же, важно помнить об укреплении иммунитета и не переохлаждаться в межсезонье и зимний период.

СТРЕЛЕЦ. В новом 2016 году стрельцам грозит большая вероятность карьерного роста. Вдохновение для трудовых подвигов стрелец найдет прямо на работе — сам рабочий процесс будет приносить массу удовольствия. А вот в отношениях с коллегами будет чувствоваться некий холодок. Одиноким стрельцам стоит приглядеться к окружению — возможно, кто-то уже оказывает знаки внимания. Стремление развивать взаимоотношения у семейных стрельцов приведет к ответной реакции у партнера и для пары откроются новые грани в отношениях. Стрелец не будет нуждаться в финансах и запросто сможет запланировать дорогостоящую по-

купку без значительного ущерба для кошелька. Со здоровьем в 2016 году нужно быть аккуратнее. Сверхурочная работа грозит нервными срывами и болезнями. Звезды рекомендуют стрельцам выбраться на отдых у моря.

КОЗЕРОГОВ ожидает безграничное спокойствие и безмятежность. Грядущий 2016 год сулит им плавный подъем в карьере и заработной плате. Принимая бизнес-предложения, следует основательно их обдумать. Любознательность не предвидится. Наоборот, в 2016 году козерог найдет то, что имеет. Представится немало шансов найти свою любовь тем козерогам, кто еще не связал себя узами брака. Если на финансовом и личном фронте у козерога царит мир и покой, то на здоровье, все же, следует обратить внимание. Не нужно забывать об отдыхе и давать себе небольшой перерыв, иначе неумная мозговая активность принесет болезни на нервной почве. Также звезды рекомендуют обратить внимание на пищеварительную систему и печень.

ВОДОЛЕИ в 2016 году станут более активными и энергичными. На работе грядут перемены к лучшему. Цели нужно ставить как можно выше и все задуманное будет осуществляться. При заключении сделок водолеем стоит полагаться на свою интуицию. В отношении водолеев с партнером бурным потоком вклинится страсть. Возможен даже флирт, но не стоит забывать о старых крепких связях, которые нельзя рубить с плеча. В плане здоровья следует больше заботиться о нервной системе, стараться не перенапрягаться на рабочем поприще. Кроме того, звезды не рекомендуют водолеем в 2016 году налегать на вредную жирную пищу и алкоголь.

РЫБЫ. Спокойствие и благополучие без особых усилий ждет рыб в 2016 году. Действители знака будут буквально кожей ощущать поддержку звезд. Дела будут спориться, прибыль тонким ручейком наполнит карманы. Семейных рыб ожидает стабильность и укрепление любовных чувств. Пока еще нешедшие второй половинки рыбы имеют большую шанс обрести в 2016 году пару. Год Огненной Обезьяны как никогда лучше подойдет рыбам для пересмотра рациона. Пришла пора навсегда распрощаться с непродуктивным образом жизни и подумать о спорте. Рыбам следует больше отдыхать, высыпаться и тогда их ждет успех.

О СКАЗКЕ «МОРОЗКО» И ЕЛКЕ ДЛЯ УМНИКОВ И УМНИЦ



АННА ЛИ

28 декабря в Быковском ЦКД состоялась Новогодняя Елка главы администрации Быковского муниципального района Н.К. Поволокиной. На торжественное мероприятие, подготовленное отделом по культуре, молодежной политике, спорту и туризму Быковского муниципального района совместно с молодежным центром «Ориентир», были приглашены учащиеся 10 и 11 классов всего района, отличившиеся хорошей учебой, активным участием в районных и школьных олимпиадах и мероприятиях.

Народный театр «Смешные люди» подготовил для учеников добрую, поучительную сказку



«Морозко», в постановке которой приняли участие работники ДК, ученики и учителя БСШ №1 и БСШ №3.

Наталья Кирилловна поздравила отличников, спортсменов, творческих и одаренных ребят с Новым годом и пожелала отличной учебы, крепкого здоровья, благополучия семьям и исполнения заветных желаний.

После окончания сказки каждый приглашенный школьник получил сладкий подарок и поздравление с пожеланиями, подписанное главой администрации района.

А дальше - школьники были приглашены на дискотеку, где организаторы мероприятия подготовили веселые конкурсы, которые подняли настроение и сблизили сверстников из разных школ, а все участники конкурса получили призы.

РОЖДЕСТВЕНСКИЙ КУБОК СОБИРАЕТ ДРУЗЕЙ

Олег ЛУКОНИН

По традиции, которая сложилась почти четверть века назад, в Красносельце прошел очередной розыгрыш Рождественского кубка по волейболу среди мужчин Быковского района. В этом году в турнире приняли участие четыре команды — две из Быково и две представляли местный клуб «Простор».

ковские волейболисты вышли вперед в игре с хозяевами площадки, которые, похоже, подустали в предыдущем матче со своими одноклубниками из «Простора — 2». Но в третьей партии волейболисты из Красносельца сыграли на пределе своих возможностей и выиграли партию со счетом 25:17. В четвертой партии уже более опытные и сыгранные быковчане «дожали» хозяев, выиграв 25:15.

На торжественном построении команд были подведены итоги Рождественского Кубка-2015 и награждены победители. Команда-победитель турнира «Быково-1» была награждена



К большому сожалению другие спортивные команды не смогли поучаствовать в кубке. Странно и обидно, ведь в чемпионате соседнего Николаевского района принимают участие 8 команд сельских поселений района. Там же принимает участие сборная и нашего района.

На торжественном открытии Рождественского кубка лидеры быковского волейбола Анатолий Ковпак и Сергей Хрищатый вручили памятный подарок организатору турнира Юрию Рыжову и поздравили его с наступающим юбилеем.

В финале встретились «Красноселец-1» и «Быково-1». По договоренности между командами, игра состояла из пяти партий, то есть до трех побед одной из команд. Не испытав особых трудностей, в первых двух бы-

кубком, грамотой и денежной премией. Второе и третье места заняли хозяева команды «Простор-1» и «Простор-2». Кирилл Ковпак был признан лучшим игроком турнира и награжден грамотой от клуба «Простор» и ценным подарком от партии «Единая Россия», Дмитрия Телитченко поощрили как самого юного участника турнира — он тоже не остался без подарков.

Команды-участники турнира благодарят директора Красносельцевской средней школы Н.В. Тимоненко за предоставленный спортивный зал, партию «Единая Россия» - за памятные призы и подарки, за оказанную финансовую помощь в проведении Рождественского кубка - жителей села Красносельца В.Н. Петрунина, А.И. Фоменко, И.С. Хлынова, Д.С. Хлынова.

ПОВЕРИТЬ В ЧУДЕСА

Анастасия
ГЛАДКОВА

Вряд ли стоит повторять очевидную истину, что Новый год, Рождество издревле наши самые любимые праздники, путешествующие с нами через поколения. Потому что они — семейные, добрые, самые желанные и долгожданные, несущие огромное тепло и веру в то, что Новый год будет обязательно лучше предыдущего, несмотря ни на что.

И, конечно же, Новый год - время театральных сказочных представлений, которые дарят много радости нашим детям. Этого события малыши ждут с нетерпением в течение всего года.

В преддверии праздника 26 декабря в ДК «Строитель» прошел утренник для детей сотрудников полиции разных подразделений. В центре семейного отдыха собрались ребята со своими мамами и папами, которые ненадолго отвлеклись от своих служебных обязанностей.

Основной любого праздника является сценарий, его подготовили молодой специалист К.В. Ташкова, художественный

руководитель Н.И. Горбачева и ответственная за музыкальное сопровождение С.В. Акулова. А сами юные таланты Л. Поляничко, Л. Самусенко, Н. Лешина, Ю. Жмырева, К. Волкова, Н. Рыльцева, С. Жмырева, В. Володина, В. Сабко, С. Климов - показали милые, наивные и смешные танцевальные номера, где в вальсе кружились снежинки и сам Дед Мороз... На утренник к ребятишкам заглянула смешная, хитроватая и приветливая проказница обезьянка - символ наступающего года.

Как и полагается по традиции, праздник не обошелся без сладких подарков, нарядных



огоньков на лесной красавице под возгласы «Елочка, зажгись!» и стихотворений для Деда Мороза и Снегурочки. Сказочных персонажей изображали А. Толочек и П. Осетров, и получилось у них так здорово, что все поверили в сказку... даже взрослые.

АРМЕЙСКАЯ ЗАКАЛКА — СО ШКОЛЬНОЙ СКАМЬИ

Анастасия ГЛАДКОВА

19 декабря на стадионе «Динамо» прошло открытое первенство Волгоградской области по рукопашному бою. В первенстве принимали участие спортсмены из клуба «Казачок», более того их победы внушительны - первые и вторые места в своих возрастных категориях.

В результате упорных боев первое место заняла Ева Мещерякова. В неравном бою с преимуществом в один балл Иван Гладков занял второе место в весовой категории до 22 кг. Михаил Усуев вышел на татами в возрастной группе 6-7 лет в весовой категории до 30 килограммов и завоевал серебро.

Быковчане прославляют родной поселок своими спортивными достижениями, занимаясь в секции армейского рукопашного боя, проявляя себя в спаррингах настоящими бойцами.

Полтора часовые тренировки ребята и девочки посещают каждый день — и с удовольствием. Но и дома они себе передышки не дают: отрабатывают удары и совершенствуют технику боя под родительским

контролем.

Соревнования закончились глубоким вечером, но уже следующий день все спортсмены собрались на тренировку. Во время нашего разговора юные спортсмены продемонстрировали нам растяжку, ловко крутились и показывали элементы боя.

Родители и болельщики уверены, что с тренером В.Г. Фазылжановым спортсмены шагнут еще и на следующую ступень спортивного мастерства и завоюют множество медалей.



С дежурства на праздничных мероприятиях в период новогодних каникул начнут работу ДНД района

ДАН СТАРТ ДОБРОВОЛЬНЫМ НАРОДНЫМ ДРУЖИНАМ

Ольга ОСЬМАКОВА

С нового года восемь ДНД на законных основаниях вместе с полицией будут патрулировать улицы, охранять порядок в местах массовых мероприятий, задерживать хулиганов и спасать людей.

Народные дружины созданы в восьми сельских поселениях: Александровском, Зеленовском, Новоникольском, Демидовском, Садовском, Солдатско-Степновском, Красносельцевском и Кисловском. Глава администрации района Н.К. Поволокина торжественно вручила командирам дружин свидетельства о регистрации в едином государственном реестре ДНД Волгоградской области, каждому добровольцу — удостоверение. Напутствия общественников, она, прежде всего, поблагодарила их за желание стать реальными помощниками глав поселений, участковых.

Федеральный закон «Об участии граждан в охране общественного порядка» заработал с 1 июля 2014 года. Его положения значительно отличаются от прежнего закона. В начале 2000-х у людей был реальный стимул входить в ДНД. Им предоставлялись льготы: бесплатный проезд в общественном транспорте, отгулы на работе и так далее. После того, как льготы убрали, желающих участвовать в ДНД резко убавилось.

Вновь о дружинниках, в том числе и из казачьих формиро-

ваний, стали говорить совсем недавно. С середины 2015 года этой работой занялись в поселениях нашего района. Все участники сформированных ДНД - из числа проверенных и авторитетных людей. Нести службу им придется в непростых условиях, продиктованных мировой и внутренней политической ситуацией.

- Социальная напряженность велика, мы, как патриоты своей страны, должны мобилизовать силы, средства и сознание для сохранения и укрепления государственности, - говорила перед собравшимися дружинниками Н.К. Поволокина. В целях политпросвещения она прокомментировала общедоступную часть современной военной доктрины и одно из основных ее понятий — внутренняя угроза. В призмах этой информации работа дружинников Быковского района будет сконцентрирована на межнациональном урегулировании и охране общественного порядка.

Озабоченность вызывают не те переселенцы, которые десятилетиями живут и трудятся в районе, а трудовые мигранты.

- Всекие неожиданные могут быть от временщиков, которые кочуют по полям, неизвестно где проживают, с какими намерениями вообще приехали к нам. Не раз уже случались драки и иные хулиганские действия с их участием. Конфликт, как правило, начинается между двумя не совсем адекватными людьми. Через полчаса он может вылиться в массовые беспорядки. Мы рассчитываем на вашу помощь, - поставила задачи перед дружинниками выступающая. - Вы знаете местное население, знаете настрой людей. Односельчане и главы поселений рекомендовали вас как авторитетных, инициативных, неравнодушных людей.

В тесном контакте с главой, местным участковым, ТОС важно контролировать ситуацию в поселении, не давать вспых-

нуть даже искорке межнациональной розни, пресекать нарушения общественного порядка. Особое внимание — к массовым мероприятиям.

С дежурства на праздничных мероприятиях в период новогодних каникул начнут работу ДНД района.

Отвечая на вопрос о стимулировании дружинников, глава администрации района отметила, что окончательные суммы в бюджете района не определены. Пока будут платить 40 рублей за час дежурства на массовых мероприятиях. На будущее планируется оплата и за участие в рейдах по охране общественного порядка в вечернее время. Досуговых учреждений на селе крайне мало, посему молодежь выбирает улицу для своих развлечений. В общем, жизнь в каждом поселении продиктует свои приоритеты в деятельности ДНД.

О правах и обязанностях дружинника, о взаимодействии организованных доброволь-

ных народных дружин с отделом МВД РФ по Быковскому району проинформировал С.Н. Швецов, начальник отделения полномочных участков полиции и ПДН. Если коротко, то в законе сказано, что дружинники могут проверять доку-

менты, участвовать в досмотре личных вещей и автомобилей, задерживать правонарушителей, пресекать преступления. В общем, выполнять работу патрульно-постовой службы. Но с очень существенной оговоркой: все это можно делать только в присутствии полицейского.

В заключение Н.К. Поволокина и С.Н. Швецов ответили на вопросы. Они, в основном, касались разъяснения порядка стимулирования членов ДНД, графика проведения рейдов, организации рабочего места. Заместитель главы администрации района О.В. Холодова сообщила, что по районной программе профилактики правонарушений заказаны элементы формы дружинника — это будут синие жилеты с надписью.

Думаю, что появление людей в форме с надписью «дружинник» не удивит жителей района, а их патрулирование вызовет большое доверие сельчан.



ных народных дружин с отделом МВД РФ по Быковскому району проинформировал С.Н. Швецов, начальник отделения полномочных участков полиции и ПДН. Если коротко, то в законе сказано, что дружинники могут проверять доку-

НЕ ДОПУСТИТЬ КОНФЛИКТОВ

Л. ДАВЛЕТАЛИЕВА,
ведущий специалист

В администрации Красносельцевского поселения состоялось заседание антитеррористической комиссии с участием и.о. начальника ОМВД РФ по Быковскому району А.В. Широкова, участкового уполномоченного полиции В.М. Нигметова.



На заседание по антитеррористической защищенности поселения были приглашены представители национальных общин У. Нугманов, Н.Б. Баширов, А.М. Султанов, О.Б. Мусаев, от местной ДНД «Защи-

та» — Р.С. Нурғалиев, П.Н. Селезнев, а также атаман ХКО «Воскресенское» П.И. Телитченко. В важном для села разговоре принимали участие хозяйственники, педагоги, работники культуры и сотрудники местной администрации.

Столь представительное собрание было проведено в связи с событием мирового масштаба: сбитым российским самолетом СУ-24 на территории Турции.

Свое выступление А.В. Широков акцентировал на возрастающей активности террористических движений, о мерах предотвращения террористических вылазок профилактической работе, в частности, с учащимися и молодежью.

На комиссии выступили глава Красносельцевского сельского поселения Н.А. Кузнецова и все приглашенные. Каждый из них внес свои предложения по предотвращению межнациональных конфликтов на территории сельского поселения. После долгого обсуждения были приняты ориентированные и разумные решения по антитеррористической защищенности одного из самых многонациональных поселений района.

ГОД БЫЛ ПОЛОН СОБЫТИЯМИ

Глава администрации Верхнебалыклейского сельского поселения Людмила Александровна Колебошина:

- Прошедший год был плодотворным и насыщенным. В нашем поселке летом пробурили новую водяную

скважину, теперь у Верхнебалыклейских сельчан недостатка в воде нет. Приобрели контейнеры для сбора мусора и глубокий водяной насос в качестве резерва.

В южной части села от ТОСов установили игровую площадку, на которой развивается детвора. Было уделено внимание и озеленению поселка: более ста кустарников высадили в 2015 году. Также производился ремонт дороги, установка дорожных знаков и приводилось в порядок уличное освещение. По просьбе многочисленных обращений пенсионеров решением думы снизили земельный налог с 0,3 до 0,2.

Заканчивается программа по переселению граждан, чьи дома находились в зоне обрушения, и пятнадцать семей встретили Новый год в новом жилье. 27 декабря прошел Новогодний огонек для детей с ограниченными возможностями с подарками и красочным представлением. Старейшина района, кому за 85 лет, под Новый год подарили подарки, а пожилым людям - красочные новогодние открытки.

- На этом мы не останавливаемся, - говорит Людмила Александровна - у нас много планов, которые, конечно, хотелось бы воплотить в дела в новом 2016 году.



<p>Общественно-политическая газета «Коммунар» Быковского муниципального района. Адрес редакции: 404062, Волгоградская обл., р.п. Быково, ул. Советская, 65</p>	<p>УЧРЕДИТЕЛИ: Комитет информационной политики Волгоградской области, администрация Быковского муниципального района, МБУ «Быково-медиа».</p>	<p>E-mail: kommunar02@mail.ru Сайт: kommunar02.ru</p>	<p>Газета набрана и сверстана в МБУ «Быково-медиа». Письма читателей не рецензируются и не возвращаются.</p>	<p>Свидетельство: СМН ПИ № ТУ34-00688 от 23.09.2015 г., выданное Управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области и Республике Калмыкия.</p>
<p>Выходит по субботам</p>	<p>ИЗДАТЕЛЬ: Комитет информационной политики Волгоградской области (400001, г. Волгоград, ул. Рабоче-Крестьянская, 13).</p>	<p>ТЕЛЕФОНЫ: приемная - 3-15-85; корр. - 3-25-58; бухгалтерия - 3-13-56; факс - 3-15-85. Индекс 51035</p>	<p>Публикуемые материалы не всегда отражают точку зрения редакции. Редакция не несет ответственности за достоверность рекламной информации. Время подписания номера в печать: 31.12.2015 г.</p>	<p>Газета отпечатана в ООО «Николаевская межрайонная типография» (404033, Волгоградская обл., г. Николаевск, ул. Октябрьская, 4)</p>
<p>Главный редактор О.В. ЗУБАРЕВ</p>		<p>Цена свободная</p>	<p>по графику - 11.00, факт. - 11.00.</p>	<p>Заказ 53 Тираж 2741</p>